

Preslatke Crocsice s cvjetićima za udoban ljetni korak

Vodeći svjetski inovator udobne obuće za slobodno vrijeme, koja sve više ulazi i u modni svijet, novom je kolekcijom obuće pripremio šareni i trendi skok u ljetne mjesece. Svatko može pronaći svoj omiljeni model, od kulturnih klompi, modernih sandala i japanki, do uvijek popularnih natikača. Sve modele kolekcije povezuje udobnost i jedinstvenost koja je u samoj srži brenda Crocs

U novu Crocs kolekciju zaljubile su se i popularne holivudske glumice Zooey Deschanel i Natalie Dormer, koje su nove Crocs ambasadorice višegodišnje kampanje "Budi kakav jesi". Kolekcija je prepuna svježih trendova. Tu su svjetski popularni, klasični Crocs modeli s platformom i trendi dekoracijom u obliku metalik cvjetića, šik Serena sandale, Swiftwater sandale idealne za ljetno te LiteRide i Reviva modeli kao stvoreni za beskrajnu udobnost.

Zvijezda Zooey Deschanel, koja obožava živahnu modu u kombinaciji s udobnošću, zaljubila se u ove sandale na prvi pogled. Serena Sandal, šarene Crocs sandale ovog ljeta dolaze inspirirane najnovijim modnim trendovima. Novu Serena kolekciju karakterizira ženstven, moderan oblik u popularnim sezonskim bojama, ukrasima u obliku prekrasnih 3D cvjetića i etno uzoraka koji će obogatiti svaki jednostavan i lepršav stil. Serena sandale idealne su za savršen odmor, zabave s prijateljima vikendom ili romantične večere s voljenom osobom.

Jedan od najprepoznatljivijih oblika obuće na svijetu, klasična Crocs klompa, doživjela je modnu transformaciju. Mladi diljem svijeta koji vole uličnu modu i žele izraziti svoju osobnost i autentičnost, kombiniraju klasične Crocsice s uobičajenim dnevnim stajlingom koji potiče pokret #RockTheCrocs. Crocs klompe ovoga su ljeta izuzetno šik i dolaze u brojnim varijacijama boja, s visokom platformom i posebnom kolekcijom 3D dodataka u obliku prekrasnog cvijeća. Istaknite se i zasjajte u novim kulturnim, klasičnim Crocsima.

Nova Crocs Swiftwater kolekcija vodi vas od dnevne šetnje pored jezera do večere u gradu. Kolekcija je izuzetno svestrana i funkcionalna, lagano se natakne na nogu te pruža potpunu udobnost. Crocs Swiftwater obuća idealna je za zabavu i aktivnosti na vodi, neformalna druženja i ugodno lutanje gradom.

